
Житель Благовещенска предстанет перед судом по обвинению в убийстве, совершенном 23 года назад

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 38-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в апреле 2000 года в лесном массиве, расположенному в районе поселка Моховая Падь, обвиняемый и его знакомый распивали спиртные напитки. Между гражданами произошел конфликт, и подследственный нанес своему оппоненту несколько ножевых ранений и ударов обухом топора по голове. От полученных повреждений потерпевший 1968 года рождения скончался на месте происшествия, а обвиняемый с места преступления скрылся.

По факту причинения смерти мужчине было возбуждено уголовное дело, но в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого, расследование приостановлено.

Материалы уголовного дела подняты из архива и изучены в отделе криминалистики следственного управления. Производство по делу возобновлено, назначено проведение ряда дополнительных следственных действий. В результате удалось установить лицо, по версии следствия причастное к совершению указанного преступления. На допросе гражданин не стал отрицать свою причастность к инкриминируемому деянию.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

06 апреля 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1779073>

